

Časi se spreminjajo in z njimi tudi mi. V prvih povojnih petletkah je bilo hudo. Revščina je bilo na vsakem koraku. V ljudeh pa so se iskriše želje po daljavah in višinah.

in tudi lani smo si v voščilu rekli, da vsaj slabše ne bi bilo. Kako naj si voščimo letos? Kako naj si pričaramo vdrino in optimizem, ko pa imamo v našem skupnem

lejših žalitev in stopnjevanje sovražnosti z vesesplošno blokado, kakršne smo bili v povojnem obdobju deležni le leta 1948, s strani Stalina. Pretijo in kričijo, enotni

stus, takoj za jeseniško občino. Besa in razočaranosti je v nas dovolj, če bi nam manjkalo še

pristine slovenske vljudnosti in tudi potrpežljivosti ter modrosti, bi sedaj popadli te naše

drugače govoreče sodržavljane in se znesli nad njimi. Toda mi vemo, da sedanje srbsko vodstvo želi prav to, slaviti bi zmago, če bi tudi mi spregovorili v njihovem jeziku sovraštva in nasilja. Vedo, dobro vedo, da so prav ti njihovi rojaki, ki žive in delajo z nami, še stoječi mostovi in nevarni prenašalci drugačne resnice o Slovencih in njihovem vodstvu med ljudi v Srbiji.

Kako naj si torej voščimo ob letošnjem letu?

Rekel bi, da ostanimo kljub črnim dnevom optimisti, ne-trudni graditelji mostov med narodi. Imamo vizijo, še vedno imamo želje po daljavah, imamo tudi programe, potrebujemo le neizmerno veliko volje in medsebojne sloge. Zato si ob letošnjem novem letu še močnejše stisnimo roke in si še globlje pogledimo v oči.

SLAVKO GERLICA

## Še bolj si stisnimo roke, še globlje pogledimo v oči

Takrat so si ljudje, takole ob novem letu, v novoletnih voščilih želeli novih delovnih zmag, uspehov in še trdnejšo socialistično skupnost. Veliko želja iz tedanjih voščil je bilo uresničenih, veliko delovnih zmag doseženih. Tako dobro nam je šlo, da se nam je obetalo dohiteti razviti svet. Pa se je zaustavilo in lepo počasi vse podrlo. Prišla so leta spoznanj resnice o naši gospodarski prenapihnenosti. Pa je nekaj časa že zaradi sile vztrajnosti še kar nekako šlo. Še pred nekaj leti

domu 1 ponorelega razgrajača, ki nam v pričo vseh stanovan-  
ce v uničuje dom, našo skupno svetinjo?

Ob dnevu republike smo dokončno spoznali vso resnico tudi o sožitju in bratstvu v domovini Jugoslaviji. Priče smo, kako se ta pred očmi vseh državnih organov našega sijajnega sistema, s katerim smo se še nedolgo tega dičili v svetu, spreminja v mržnjo in strah. Vpričo vseh, tudi JLA, ki te dni praznuje svoj praznik, smo bili deležni provokacij, najpod-

v sovraštva, in se očiščujejo z valjanjem besede Jugoslavija po uših, kot bi bila ta žvečilni gumi, da jo lahko vsakomur in kadarkoli izpljunejo v obraz. S skrbno izbranimi kadri v uredništvih, njihovi mediji vsakodnevno slikajo Slovence za sovražnike Srbije, za fašiste, izkoriščevalce in razdiralce Jugoslavije. Vse podlosti in barbarstva so dovoljena.

V naši občini imamo veliko občanov, ki so Srbi. Po številu delavcev iz drugih republik smo v Sloveniji na drugem me-





# NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana Moste-Polje

20. DECEMBER 1989  
14. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO  
XXX. LETNIK

*Srečno in uspešno  
NOVO LETO 1990  
vam želijo*

občinska skupščina  
družbenopolitične stranke  
in uredništvo Naše skupnosti

### Odlikovanja predsedstva SFRJ za naše občane

Predsedstvo SFR Jugoslavije je za prizadevanja in uspehe pri delu ter socialistični graditvi odlikovalo več naših delavcev in občanov. Slavljenec sta odlikovanja 24. novembra v Kulturnem domu Španski borci izročila predsednik občinske skupščine Ivo Samec in predsednik komisije za odlikovanja pri naši občinski skupščini Rihard Firm, slovesnost pa je popestril še krajši kulturni program, ki so ga izvedli učenci Glasbene šole Ljubljana Moste-Polje, igralka Marija Lojk-Tršar in Branko Dobravc, direktor Kulturnega doma Španski borci.

**Odlikovanja so dobili:**  
red dela z zlatim vencem Marko Primožič in Drago Kastelic;  
red zasluga za narod s srebrno zvezdo Blažena Pugelj, Jože Bevec,  
Miodrag Dimitrijevič, Alojz Lindič, Dušan Parazajda in Slobodan Jovanović;  
red dela s srebrnim vencem Anton Braz, Stasil Burja, Jožef Fekonja, Franjo Gerđina, Darja Juvan, Bogoljub Lazič, Iva Modic-Repar, Anton Pirc in Silvester Vide;  
medaljo zasluga za narod Alojz Kotar, Milan Pondelek in Maksimilijan Sotošek;  
medaljo dela Alojz Bučar, Marko Jozič, Rudolf Posavec, Viktor Požin, Branko Jokič, Lazar Risteski in Andrej Pušnik. (Foto: D. J.)



### S SEJE OBČINSKE KONFERENCE SZDL

## Denar za zaklonišča preusmeriti v gospodarstvo

Na programski seji občinske konference SZDL, ki je bila 22. novembra, so bila največ pozornosti deležna Programska izhodišča za delo občinske organizacije socialistične zveze v prihodnjih dveh letih. Bilo je mnogo razmišljanj o položaju in organiziranosti socialistične zveze v prihodnjem pluralnem obdobju, v katerega vstopamo. Seveda tudi nekaj spopadov z železno miselnostjo minulega obdobja, kar ni nič nepričakovane, saj ona ni suknič, ki bi ga kratkoma odložili s pomladjo. Dosedanje delo socialistične zveze je bilo dobro ocenjeno.

Razprave je bilo obilo, kratko povzemanje pa le razpravo Poldeta Mačka, predsednika občinske organizacije Zveze borcev, ki je v uvodu prisotne obvestil, da je njihova organizacija (od večerj) samostojna. Povedal je, da se borci s programom socialistične zveze strinjajo. Zaupajo socialistični zvezi, da bo negovala težko pridobljene vrednote. Menil je, da naj bo socialistična zveza v prihodnje še odločnejša v uresničevanju treh reform. Predvsem pa je treba vrniti občino občanom, je poudaril. Omenil je primere slabih del kot na primer rekonstrukcijo Zadobrovske ceste, ki se vleče leta, opraviti pa bi jo morali v mesecu dni. Podoben primer je tudi

nov vodni rezervoar na Jančah, ki pa v njeno leto dni ni vode, ker pušča, stanje je še slabše, ker vode tudi v starem ni. Dejal je, da zaradi takih nemarnosti ne bi bilo treba ustanavljati novih strank, kot mislijo nekateri. Predlagal je tudi, da se število praznikov im proslava v občini zmanjša na osrednje tri, kot so Urh, Janče in občinski praznik 27. aprila.

Vse sile je treba usmeriti v razvoj naše industrije ter poiskati sleherno možnost, da ji bomo pomagali. Dejal je, da borci predlagajo, da se doseže moratorij na vsa sredstva, pridobljena iz naslova za zaklonišča in se jih usmeri v gospodarstvo. Ta predlog je bil v razpravi še podprt in na koncu

s predlogi drugih razprav vključen v stališča, s katerimi je programska seja dopolnila predlagani predlog programskih izhodišč OK SZDL in ga sprejela.

Programska izhodišča smo objavili v 12. št. Naše skupnosti.

Stališča k programskim izhodiščem za delo občinske konference SZDL Lj. Moste-Polje

1. Socialistična zveza bo pri svojem delu, pa tudi delu drugih, vztrajala na javnosti dela in s tem krepila odgovornost posameznih nosilcev funkcij in tudi organov.

2. Občinska konferenca SZDL

Ljubljana Moste-Polje, kot ustanovitelj in izdajatelj občinskega glasila Naša skupnost, se je znašla pred dilemo, kako ta razmerja uresničevati še naprej ob dejstvu, da se odobrena sredstva za Našo skupnost iz meseca v mesec realno manjšajo in da se politični prostor spreminja v smeri večje pluralnosti.

Občinska konferenca bo ustanovila projektno skupino, ki bo problematiko obveščanja v naši občini obvestila strokovno, finančno, pa tudi v luči obstoječega političnega pluralizma in s stališči seznanila skupščino občine in

(nadaljevanje na 2. strani)

## Kritike na programski dokument ZKS »Evropa zdaj«

STRAN 3

## Ob 22. decembru – dnevu JLA

Prihajajoči praznik bomo to leto praznovali v nekoliko drugačnih okoliščinah. Naša skupna domovina SFRJ je že pričela reformo gospodarskega sistema ter dograjevanje političnega sistema. Predsedstvo SFRJ pripravlja smernice, ki bodo osnova za demokratično razpravo o novi Ustavi SFRJ. Vse že zgoraj omenjene spremembe potekajo v težki gospodarski situaciji ter medsebojnem prepiru in nezaupanju med vodstvi posameznih republik.

Takšne razmere ne ovirajo vojakov naše kasarne pri zelo zahtevnem strokovnem usposabljanju. V razmeroma kratkem

času se morajo usposobiti za delo s sodobnimi borbenimi sredstvi.

Poleg tega smo že leta prisotni in vpeti v življenje naše občine, pa tudi drugih občin na teritoriju SR Slovenije in SR Hrvatske, kjer bivamo med letom. V ožjem okolju tradicionalno dobro in vsebinsko bogato sodelujemo z DPO, išolami, VVZ, OZD ter drugimi, ki bogatijo življenje naših vojakov. Veliko pozornosti posvečamo seznanjanju mladih vojakov s kulturnimi in naravnimi znamenitostmi okolja, mesta Ljubljane in SR Slovenije. Vse te programe in dejavnosti je nemogoče izpeljati brez velikega razumevanja in pomoči vseh zainteresiranih dejavnikov v ožjem in širšem slovenskem prostoru.

Navkljub težavnemu gnotnemu položaju smo pripravili tudi za prihodnje leto vsebinsko bogat program sodelovanja z vsemi subjekti v ožjem in širšem prostoru. Pričakujemo, da bomo samo na takšen način razvili pri mladih fantih iz vse Jugoslavije pravičen odnos do SR Slovenije, ki bo temeljil na trajni pridobitvi NOV: bratstvu in enotnosti vseh narodov in inarodnosti naše skupne domovine SFRJ.

Ob tej priložnosti čestitam vsem pripadnikom oboroženih sil SFRJ ter vsem občanom za naš skupni praznik – 22. december.

ppuk. Rudi VRABIČ,  
komandant vojašnice »BRATSTVO-ENOTNOST«

